



10 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ...!

В 60-70е годы на базе городской газеты «Красноуральский рабочий» действовало литературное объединение. Там собирались поэты, общались, проводили мастер – классы. К сожалению, со временем оно распалось, из-за чего – теперь рассказать уже некому. Но вплоть до 90х годов «Красноуральский рабочий» регулярно публиковал литературные страницы с произведениями городских авторов.

Когда нет возможности получить оценку более знающего, опытного коллеги – о творческом росте, чаще всего, речь не идет. И поэты иногда просили совета в библиотеке, но это не решало возникающих вопросов. Было несколько попыток объединения авторов, но, к сожалению, они успехом не увенчались.

В 2000 году, по причине малого количества развлекательно – досуговых мест в городе, заведующая библиотекой Игнатьева Елена Витальевна решила создать клубы по интересам. Так при библиотеке появились литературная гостиная «Собеседник», клуб садоводов и другие. В их числе был организован и клуб поэтов «Вдохновение».

Это было желанием помочь сформироваться поэтам, преподавать азы поэтического слова, дать возможность расти творчески и профессионально. Еще одним поводом для создания клуба стала идея выпустить сборник стихов городских поэтов к 70-летию юбилею города. На первом заседании клуба поэтов «Вдохновение» произошло событие, иллюстрирующее связь поколений.



Старейший поэт нашего города, представитель старшего поколения литературного объединения, о котором мы так - же расскажем, Михаил Устинович Бузулуцкий, был очень рад, что в Красноуральске вновь появился творческий союз.

За время своего существования клуб провел большую работу: авторские встречи в школах, ГПТУ, Детском доме и других общественно значимых организациях города. Неоднократно участвовал в фестивалях и конкурсах различного уровня: региональный фестиваль литературных объединений «Глубина» в г.Челябинск, ежегодный фестиваль поэзии и авторской песни «Июльские росы» в Нижней Туре, областной фестиваль поэзии «Зимняя мозаика», областной фестиваль «Качканарская осень», конкурс «Мой городок – душа России», посвященный 410-летию Верхотурья.

Участие в этих мероприятиях дает возможность оценить свое творчество, а так – же стимул для развития.



**Светлана
Коршунова**

О ПОЭЗИИ

Кто – то сказал мне:
«Бездельник поэт!
Муза – как птица:
фантазия, бред.
Благо души – это
призрачный клад.
Муза вспорхнёт –
не дождешься назад.
Зачем в ожидании
время транжирить?
Есть, кроме стиха, много
ценностей в мире.
Деньги плюс слава –
вот сердце и радо!
Можно купить всё,
что хочешь, что надо»
Но муза – не птица.
Она – вдохновенье.
И просто не пишется
стихотворенье:
Это стук сердца,
потребность дышать.
Без этого трудно
стихами писать.

Работа проведена действительно очень большая. И теперь, оглядываясь назад, можно сказать: «Да, движение – это жизнь!» Жизнь интересная, наполненная смыслом и служением людям. На встрече поэтов Красноуральска, Кушвы и Верхней Туры, посвященной Всемирному Дню поэзии (21 марта), группой молодых литераторов был вынесен на обсуждение проект межгородской газеты для детей и молодежи. Сейчас он воплощен в жизнь: ежемесячная литературная газета «Парящая строка».



**Алексей
Токарев**

УТРО

Лишь окинет взгляд
алой зари
Серебристый покой
покосов –
Вся природа как будто
звенит,
И сверкают алмазами
росы.
Как – же дышится утром
легко!
Холодок пробегает
по коже.
Стоит крынка с парным
молоком,
Вдалеке конь пасется,
стреножен.
А в бескрайний
небесный простор
Птичьи трели
росинками льются...
Чувство – с небом
ведут разговор,
Ты вот – вот Тайны
можешь коснуться...

* * *

Я хочу утонуть в
небесах,
В буйстве лета,
в зеленой метели!
Ветер пугался чтоб
в волосах,
А под вечер цикады
звенели.
Я хочу раствориться
в лесах,
Ощутить океана
безбрежность.
Пусть грохочет,
беснуясь, гроза,
Если рядом со мной –
твоя нежность.



**Татьяна
Бондарева - Валужева**

ПУЛЯ – ПАМЯТЬ

Не знаю я как страшно на войне,
Не знаю ни обстрела, ни расстрела,
Но отчего в груди так больно мне
Словно оттуда пуля долетела...?
О, пуля - память! Бьет наверняка.
Но я жива с ранением навывлет,
И только к сердцу тянется рука,
Как будто на ветру та рана стынет.
Трепещет пламя Вечного огня.
В нем жар сердец, на поле
битвы павших.
И обжигает тот огонь меня
Нетленной памятью всех
пеплом ставших.

ФРАЗЫ

Кто хвалил, кто ругал. Без того
нам нельзя –
На поляне, да чтобы без кочек...
Я смеялась – и вы улыбались,
прочтя
Всего несколько простеньких
строчек.
Вы меня узнавали по этим
строкам,
Ожидая стихов раз от раза.
Мои слезы катились по вашим
щекам,
Души же спотыкались о фразы,
Что горели, тонули в пучинах
страстей,
Берегом выходили пологим...
И встречала я их, как незваных
гостей –
Им приют у меня был недолгим.
Приукрасив одних, пыл убавив
другим,
Всякий раз на ваш суд выносила.
Фразы – ноты души, моего сердца
гимн.
В них и есть доброй магии сила.



**Алексей
Иканин**

* * *

Я стою, как лодка на причале
В ожиданье штормового дня,
Потому что снилась мне девчонка,
Та, что повстречалась мне вчера.
Улыбнулась, легкою походкой
Быстро промелькнула, словно
тень.
Оттого и день такой весенний:
Солнце светит целый день.
Все идут, замерзли в шубах,
В меховые прячутся платки.
Ну, а мне чего-то жарко?
Неужели от любви...

* * *

А ты возьми, вот так и вдруг
Обезумей от радости, от счастья!
Отдай мне губы, нос, глаза,
Дай в волосах твоих зарыться.
Не дай потухнуть на заре
Тому лучу, что смог сквозь
туч заслон
На землю все-таки пробиться.
И дай любви испить до слез,
До звезд, до онеменья,
До дна, до полного забвенья.

* * *

Лесная поляна,
Три стога на ней.
На все безразличие,
Спокойствие, лень
Седыми висками
Снега на стогах,
Да мягкие чуни –
Сугробы в ногах.



**Надежда
Бектяшкіна**

СКУЧАЮ

Моей малой родине
селу Великие Сорочинцы
на Полтавщине посвящаю.

В чужом, уютном, тихом дворике
Я вновь о родине грущу.
Пусть не похоже, как на коврике,
Как будто дома я гощу.

Как будто я гощу у бабушки,
Приехала на выходной,
А домик ветхий, старый - старенький,
Но очень всё-таки родной.

А во дворе ромашки - лютики
Да с расторопшей ковыли,
И мы босые, загорелые,
По ним побегали, прошли.

Не увядай, трава зелёная,
И детство нас не покидай!
Я в землю - мать свою влюблённая,
Ей не хочу сказать «Прощай!»

Могу просить: «Прости, родимая,
Что раскидала нас судьба.
О, Украина! Мать любимая!
Вся жизнь моя – борьба. Борьба!»





**Татьяна
Петрова**

* * *

Как всегда пришла послушать –
Кто талантлив, кто умён.
Кто со временем не спорит,
Кто безоблачно влюбилась.

Рядом с Вами мне комфортно,
Рядом с Вами я шучу.
После встреч, подобной этой
Как на крыльях в дом лечу.

* * *

Разбродились кто куда,
люди, дома, село.
В доме я лишь одна,
рядом нет никого.

Угол пятый ищю
всё валится из рук.
Позвонил хоть бы кто,
отогнал мой недуг.

* * *

Разлюбил... Разлюбил?
Соль положить не забыл!
Кто котлеты будет есть?
С горя хоть на стену лезь!
Даже кот не будет нюхать,
Муж бы был – ударил в ухо.
А расходы-то, какие!...
Что ли пореветь с тоски?
Дело вовсе не в котлетах.
Завтра утром по утра,
Провожая я сестру.



**Нина
Парфёнова**

В ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА

Тысячи лет, сотни веков,
Жить помогает людям
любовь.
Я сегодня воспеваю
вновь и вновь,
Драгоценное чувство –
любовь.

Ту любовь, от которой красивой
становятся лица.
Ту любовь, от которой Вам
ночью не спится.
Ту любовь, что умеет
прощать недостатки.
Ту любовь, что бывает и
горькой и сладкой.

Побеждает любовь и болезнь
и невзгоды,
Для двоих, это счастье на
долгие годы.
От этой любви появляются
чудные дети,
Пусть она согревает всех людей
на планете.



**Юрий
Дерягин**

* * *

Стоят машины в снегопаде,
За пеленой не виден свет.
Только праведник с лампадой,
Глаголет истинный ответ.

Теряют люди и находят,
И вновь теряют в суете,
Меняя двери, не заходят
Друзей, оставив в пустоте.

Давай, поделим на двоих,
Печальные минуты дней,
И тучи снега растворим,
Пусть мир погибнет от дождей.

НА ВСТРЕЧУ МЕТЕЛИ

Пускай моё сердце растрёпано
ветром,
Белым по свету разбросано
пеплом,
Но я выбегаю на встречу
метели —
Ангельским светом в ночной
колыбели...
Вы до самого дна мою душу
задели.

* * *

За стойкой буфета,
Сидим в пол оборота.
Я Вам читаю Фета,
А Вы мне своё фото,
Лучиками света,
В сердце начертали.
И с этого момента,
Моею жизнью стали.

УЧРЕДИТЕЛИ: Литературные объединения "Родники
Синегорья", "Серебряные струны", "Вдохновение"
ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
Свердловская область г. Красноуральск ул. Победы 3,12
ДЕНЬ ВЫХОДА: Пятница
Бесплатная газета
Телефоны редакции: г. Красноуральск - Дерягин Юрий
Анатольевич 8(912) 215 - 38 - 61, г. Кушва -
Александрова Елена Анатольевна 8(908) 903-92-48,
В.Тура - Александрова Любовь Николаевна
8(904) 168-76-31

РЕДАКТОР ГАЗЕТЫ: Юрий Дерягин

Редакция может публиковать материал, не разделяя суждений автора.

В соответствии с законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. **При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.** За содержание и достоверность рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.
Подписана в печать 10.12.2010 г.
по графику в 13.00, фактически в 12.30 час.
Отпечатано в Издательском Центре "Пульс"
Адрес: г. Красноуральск, ул. Каляева, 46-1
Тираж 100 экз.